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Am Sonntag fahren die Stadtleute aufs Land.

Wo es ihnen gefillt, machen sie Rast. '

,Da ist eine wunderschéne Wiese!“, sagt Herr Timtim. :

,Mit guter Luft und Blumenduft. i L .' 7 (- S
“Mit schattigen Biumen und Wolken zum Triumen. ittt sy ¢ 4
‘Mit Amseln, mit Schmetterlingen und mit Regenwiirmern.* e PRl

L2Jawohl¥, sagen auch die anderen Stadtleute. 8

,»S0 eine hiibsche, kleine Wiese!

Hier wollen wir bleiben.“
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,Keine Autos und keine Straf3en!“, sagt Herr Timtim.
,Keine grauen Hiuser und keine stinkenden Fabriken.*
,Nein“ sagen auch die anderen Stadtleute.

,Hier ist nichts als Wiese. Und dabei soll es bleiben.“
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LsAllerdings ... sagt Herr Timtim.

,»S0 viele Leute auf einem Fleck!

Das ist unpraktisch.

Da tritt ja einer dem anderen auf die Zehen.
Tja, was machen wir denn da?

Ich habs: Wir miissen Zdune bauen.”
,<Jawohl“, sagen auch die anderen Stadtleute.
»Hiibsche, kleine Ziune. Ziune sind praktisch.

Jeder soll seinen eigenen Platz haben.
Schlief3lich ist die Wiese grof} genug.*
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»Allerdings ..., sagt Herr Timtim.
,2Immer diese Kletterei iiber die Ziune! it
Das ist unpraktisch. ' ' ik
Tja, was machen wir denn da?

Ich habs: Wir miissen Straf3en bauen.“

sJawohl¥, sagen auch die anderen Stadtleute.
,Hiibsche, kleine Straf3en. Straflen sind praktisch.
Jeder soll ganz leicht zu seinem Platz kommen.
Schlief3lich ist die Wiese grof} genug.*
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